

Recikliranje je u srcu  
svega što radimo



The Power of Less®

# Vaš partner u recikliranju i upravljanju otpadom

---

Kako se gradovi i cijela populacija razvijaju, a digitalna tehnologija i dalje revolucionira način na koji kupujemo i vodimo svoj život, naše potrebe i očekivanja se mijenjaju.

Od proizvoda koje kupujemo zahtijevamo više. Očekujte bržu dostavu na svoja vrata. Dok istodobno smanjujemo utjecaj na okoliš.

Pronalaženje praktičnog, održivog rješenja rezultirat će novim partnerstvima, novim razmišljanjima i vodstvom.



## Redefiniramo ambalažu za svijet koji se mijenja

Recikliranje nije samo nešto čime se bavimo, već u središtu našeg cijelog poslovnog modela i ono je središte postizanja naše svrhe.

Inovacijom i drukčijim načinom razmišljanja zadržavamo više od šest milijuna tona materijala za recikliranje izvan odlagališta i spaljivanja te u opskrbnom ciklusu svake godine. Pomažemo pri stvaranju održive budućnosti za naše poslovanje, naše kupce i okoliš.



### Razmišljamo drugačije

Imamo fleksibilan pristup rješenjima koja stvaramo i djelujemo tamo gdje nas naši kupci trebaju.



### Zajedno uvodimo inovacije

Od dizajna do proizvodnje i nabave do recikliranja, svojim kupcima nudimo cjelovita rješenja koja su održiva za sve.



### Stavljamo održivost na središnje mjesto

Možemo proizvesti, prikupiti i reciklirati kartonsku ambalažu u roku od 14 dana. Ambiciozno koristimo inovaciju kako bismo se suprotstavili nekim od najsloženijih svjetskih izazova održivosti.



### Razvijamo strategije za potrebe naših klijenata

Zajedno s našim kupcima nalazimo načine iskorištenja današnjih prilika za snažnu isporuku njihovih proizvoda.

# Zajedničko rješenje koje je održivo za sve

Naš je poslovni model inovativno i besprijekorno rješenje. Ima važnu ulogu i u zadovoljavanju ciljeva za recikliranje i upravljanje otpadom zajedno s nekim od izazova održivosti s kojima se svijet suočava već i u budućnosti.

Nudimo širok raspon usluga recikliranja i upravljanja otpadom. Tu smo za vas da vam pomognemo u svakom aspektu vaše strategije gospodarenja otpadom kako bismo vam pružili učinkovita, isplativa, inovativna rješenja - kojima centralno upravlja jedan dobavljač.



# Veličina i kapacitet kojom možemo odgovoriti svim vašim potrebama recikliranja

Trenutačno poslujemo u 14 zemalja diljem Europe i Sjeverne Amerike. Imamo skladišta raspoređena od Hrvatske do Nizozemske i Portugala do Pennsylvanije.

Surađujući u partnerstvu kako bismo povećali recikliranje i smanjili količinu otpada, možemo vam pomoći da ostvarite svoje financijske ciljeve, ciljeve održivosti te ubuduće dokazati svoje strategije recikliranja i upravljanja otpadom.



Osim recikliranja, imamo i 14 tvornica papira, koje su strateški locirane diljem Europe i Sjeverne Amerike



# Više od tvrtke za recikliranje

Naše poslovanje čine Divizije Recyclling, Paper i Packaging. Kao dio grupe DS Smith, uvršteni smo na popis indeksa FTSE 100.

Naše stručno znanje o poslovanju, od projektiranja do proizvodnje i opskrbe do recikliranja znači da možemo stvoriti prilagođena, fleksibilna rješenja koja zadovoljavaju potrebe cijele organizacije, a ne samo jednog njenog dijela.



## Zatvaranje kruga: od kutije do kutije u 14 dana

Karton koji prikupljamo obrađuje naša Divizija Paper, a naša Divizija Packaging ga za samo 14 dana pretvara u kartonske kutije.

Zahvaljujući našem jedinstvenom poslovnom modelu, uključeni smo u sve dodirne točke ciklusa opskrbe naših kupaca i možemo im pomoći u postizanju dugoročnih održivih praksi.



# Otkrijte odgovarajuću uslugu za sebe

Mi smo jedna od vodećih tvrtki za recikliranje kartona i papira u Europi te nudimo potpuna rješenja za recikliranje i upravljanje otpadom.

Naša mreža reciklažnih dvorišta, tvornica ambalaže i tvornica papira održava kretanje vlakana kroz opskrbni lanac.

Ponosni smo što posjedujemo tvornicu papira Belišće, vodećeg proizvođača papira u Hrvatskoj s izvrsnim autocestama za Europu i Rijeku.

Naše bogato iskustvo znači da razumijemo složenosti različitih industrijskih sektora i cijenimo kako nijedna organizacija nema iste potrebe za recikliranjem i gospodarenjem otpadom. Neovisno o tome radi li se o vlastitoj logistici i mreži reciklažnih dvorišta ili našoj mreži pouzdanih partnera, upravljamo cijelim postupkom koji se provodi u vaše ime.



## Kartonska rješenja i recikliranje papira

Uvijek nam treba papir i karton za naše proizvodne pogone. Možete nam vjerovati da je materijal koji treba biti recikliran doista i recikliran



## Ukupno gospodarenje otpadom

Kakvi god bili vaši tokovi otpada, mi smo pri ruci da vam pomognemo u svakom aspektu vaše strategije gospodarenja otpadom - dok svime centralizirano upravlja jedan dobavljač.



## Recikliranje plastike

Zajedno s vama pronaći ćemo rješenja zatvorenog kruga za fleksibilnu i krutu plastiku te osigurati da se ona reciklira u nove proizvode i pakiranje.



## Otpad od hrane

Radeći s vama i našim pouzdanim partnerima osiguravamo učinkovito odvoženje otpada iz hrane bez zagađivanja drugih tokova koji se mogu reciklirati.

# Poboljšanje vašeg recikliranja, korak po korak

Trudimo se zadovoljiti i nadmašiti potrebe naših kupaca i postati vrijedan partner vašem poslovanju. Koristimo fleksibilan pristup našim rješenjima za recikliranje i upravljanje otpadom i djelujemo gdje i kada nas trebate.

Sve što činimo usmjereno je na pružanje učinkovitih, isplativih i inovativnih usluga. Zajedno s vama smanjit ćemo količinu vašeg otpada, povećati vaš prihod i ublažiti utjecaj vašeg poslovanja na okoliš.





# Nisu svi partneri za gospodarenje otpadom isti

---

Suradujemo s vama, upravljamo vašim rizikom i rješavamo brige o ispunjavanju obveza recikliranja i upravljanja otpadom i ciljeva podalje od vas.

Naši predani timovi uistinu se integriraju u vašu organizaciju i održavaju konstantan dijalog s vama kako bi osigurali da radimo kao tim, neprekidno nastojimo postići naše ciljeve, uvoditi inovacije, smanjivati otpad, štedjeti novac i dodatno poboljšati naše standarde. Održavaju se redoviti pregledi kako bi se osiguralo da se ciljevi i projekti uspješno ispunjavaju, pomažući u svakom aspektu vaše strategije recikliranja i gospodarenja otpadom.

Naši kupci nam govore da nas inovacija koju vide izdvaja od konkurencije i već smo pomogli mnogima od njih da osvoje prestižne industrijske nagrade za svoje napore u recikliranju.



# Po čemu se ističemo?

Samo nekoliko razloga zašto nas naši kupci biraju.



## Iskustvo i stručnost

Od dizajna ambalaže i proizvodnje do recikliranja, stvaramo prilagođena rješenja koja zadovoljavaju vaše potrebe

## Veličina i kapacitet

Vodeća europska kompanija za recikliranje papira i kartona, s kapacitetom za upravljanje svim vašim potrebama za recikliranjem

## Partnerstvo

Surađujemo s vama kako bismo ispunili i premašili vaše ciljeve recikliranja, uključujući poticanje najbolje prakse i pružanje obuke i podrške timovima

## Kvaliteta

Pomažemo vam da odvojite recikliranje, smanjite kontaminaciju, povećate stopu recikliranja, kao i potencijalni prihod

## Usklađenost

Prozirna krajnja odredišta i zakonodavna sukladnost

## Transparentnost

Nema oslanjanja na odlagalište otpada ili spaljivanje, tako da nam možete vjerovati kako bismo osigurali da se materijal koji se treba reciklirati doista i reciklira

# Pomažemo izgraditi održiviji svijet

---

Današnji klijenti, zaposlenici, investitori i dioničari očekuju od vas da usvojite održiviji pristup poslovanju.

Održivost je oduvijek bila u središtu našeg poslovanja. Već zadržavamo vrijedne resurse u uporabi, osmišljavajući otpad izvan opskrbnih lanaca kupaca i štiteći prirodne resurse. Također smo pokrenuli ambicioznu sadašnju i buduću strategiju održivosti, rješavajući izazove održivosti s kojima se danas suočavamo, zajednos onima koji će utjecati na naše buduće generacije.

Da biste saznali više, kontaktirajte ili posjetite

[www.dssmith.com/hr/odrzivost/strategija-odrzivosti](http://www.dssmith.com/hr/odrzivost/strategija-odrzivosti)

# Inovacije kod trgovaca diljem Europe

Već više od dva desetljeća diljem Europe surađujemo s trgovcima Tier One. Radeći zajedno, razvili smo vodeće i nagrađivane prakse u industriji. Pomažu nam zatvoriti krug recikliranja i svladati izazove održivosti s kojima se danas suočavamo kao i izazove koji će utjecati na buduće generacije.



Naša rješenja uključuju učinkovitije odvajanje materijala kako bi se povećalo recikliranje i povratni transport radi smanjenja troškova.

## Rezultati uključuju:

- Postizanje cilja bez otpada na odlagališta
- Više od 510.000 tona kartona recikliranog godišnje diljem Europe
- Provedba odvajanja otpada od hrane i korištenje anaerobnog razlaganja
- Smanjenje kretanja vozila, emisije ugljika i troškova goriva

Sada radimo zajedno na poboljšanju operacija recikliranja i otpada naših klijenata i snižavamo emisije ugljika.

# Zajednički rad kako bi se postiglo više

Pružamo integrirana rješenja za recikliranje i upravljanje otpadom za tvrtke svih veličina u cijeloj Velikoj Britaniji i Europi. Kroz naše iskustvo i stručnost pomažemo im u ostvarivanju njihovih ciljeva recikliranja, poboljšanju poslovnih rezultata i ostvarivanju ciljeva održivosti.



JoJo Maman Bébé  
maternity | baby and child | nursery and toys



TESCO

News UK

XPO  
Logistics



WHSmith



one stop

Auchan

M  
MORRISONS

GRUPPO  
CAMPARI

Laithwaite's  
FINE WINE

The co-operative



## Ponosni smo što smo partner Fondacije Ellen MacArthur

Podržavamo misiju Zaklade Ellen MacArthur da ubrza prijelaz na kružno gospodarstvo.

Radeći zajedno s vladom, poslovnim sektorom i obrazovanjem možemo izgraditi okvir za gospodarstvo čije je namjena da bude obnovljivo i regenerativno.

**Saznajte više:**

[ellenmacarthurfoundation.org](https://ellenmacarthurfoundation.org)





Saznajte kako DS Smith „Ponovo definira ambalažu za svijet koji se mijenja“ i može vam pomoći da postignete manje otpada i više recikliranja.

@ recycling@dssmith.com

@dssmithgroup

DS Smith

[www.dssmith.com/hr](http://www.dssmith.com/hr)